
 
 יסמין

  אחוזי מילוי הסקר

 

  116:  התחילו
  83:  השלימו

  33:  לא השלימו

  אחוזי מילוי הסקר על פי ימים

 

?קידמה אותך 2017באיזו דרך הרגשת שועידת יסמין  .1
 )ריבוי בחירות(

 תגובות      

 37 47.44% יצרתי קשרים חדשים  

 27 34.62% נתן לי מוטיבציה  

 11 14.10% קיבלתי ידע רלוונטי  

 29 37.18% כל התשובות נכונות  

 9 11.54% אחר  

 78:ענו על השאלה

 5:דילגו על השאלה

 

'?יסמין'האם היית רוצה לקחת חלק פעיל ב .2
 )ריבוי בחירות(

 תגובות      

 45 56.96% אנא פנו אלי, כן  

 23 29.11% תודה, לא כרגע  

 11 13.92% אחר  

 79:ענו על השאלה

 4:דילגו על השאלה


